

Dodatečná výzva k předložení akcií za účelem výměny

Představenstvo obchodní společnosti REALTY Libeň a.s., IČO:27572960, se sídlem Praha 8, Pobřežní 667/78, PSČ 186 00, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 10895 (dále jen „Společnost“), touto dodatečnou výzvou vyzývá opětovně akcionáře Společnosti, aby předložili všechny své akcie (§ 537 ZOK) za účelem jejich výměny za listinné akcie ve formě na jméno nejpozději do 30.11.2016. Výměna akcií bude probíhat v kanceláři Společnosti na adrese Praha 8, Pobřežní 667/78, PSČ 186 00, vždy v pracovní den v úterý v době od 12:00 do 14:00 hod. po předchozí telefonické dohodě na tel. čísle 226251091. O převzetí stávajících akcií a předání nových akcií na jméno bude vyhotoven a podepsán předávací protokol. Totéž platí pro hromadné listiny případně nahrazující předmětné akcie. Pokud ani v této dodatečné lhůtě nebudou akcie akcionářem předloženy, prohlásí představenstvo takové akcie za neplatné. Nepřevzaté akcie je pak představenstvo povinno prodat ve veřejné dražbě a postupovat dále dle příslušných ustanovení ZOK.

Pro výměnu akcií je třeba předložit:

Platné originály listinných akcií vydaných Společností; platný průkaz totožnosti akcionáře nebo jeho řádně zmocněného zástupce; pokud je akcionář právnickou osobou pak originál či ověřenou kopii aktuálního výpisu z obchodního rejstříku nebo obdobného veřejného registru, v němž je akcionář zapsán (ne staršího tří měsíců); pokud je akcionář zastoupen třetí osobou, pak originál či úředně ověřenou kopii plné moci s úředně ověřeným podpisem akcionáře, která bude zmocněnce výslovně opravňovat k předání stávajících listinných akcií na majitele Společnosti, jakož i k převzetí nových listinných akcií na jméno a provedení všech úkonů s tím souvisejících. Akcionář je povinen

v rámci výměny akcií Společnosti sdělit údaje potřebné pro jeho zápis do seznamu akcionářů. Akcionář, který je v prodlení s plněním výše uvedených povinností, není po dobu tohoto prodlení oprávněn vykonávat práva spojená s akciemi, ohledně nichž je v prodlení.

Rozhodne-li Společnost o rozdělení zisku v době, kdy je akcionář v prodlení s plněním výše uvedených povinností, právo na dividendu k akciím, s nimiž je v prodlení, mu nevznikne.

Představenstvo společnosti
REALTY Libeň a.s.